
Kriptogrami
Kriprogrami zgjidhet sipas rregullit “numri i njëjtë - shkronja e njëjtë”. 

Për ndihmë është dhënë ndërtesa e pjerrët në Itali, me lartësi 55.86 metra, ndërtimi i së 
cilës filloi në gusht të vitit 1173. Pjerrtësia e kullës është 5.5 gradë.
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19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

4 10 11 12 13 14 7 8 7 1 4 15 7

16 17 5 18 12 4 19 14 12 13 15

7 12 4 20 5 11 7 21 11 1 22

13 19 6 5 23 7 21 24 7 11 4

10 17 25 5 2 10 2 26

1 15 7 15 4 11 12 4

7 12 11 15 15 27

28 4 7 11 14 7

1 7 12 1 4 16 1 13

2 15 29 13 15 5 13 15

3 13 1 4 11 27

4 5 13 21 13 30

5 21 7 15 5 12 7 21

6 7 12 5 12 5 30 7

7 15 4 15 4 12 4 31 4 5 21

8 5 15 14 12 4 8 9 4 16 13

9 15 29 4 4 21 7 4 21 2 12

10 11 4 32 7 16 7 8 4 11 13 12 5


